Jaarverslag mei 2012 – mei 2013

Fanfarekorps EXCELSIOR Woerden
Algemeen
Om het verslagjaar in één zin te typeren: de achterliggende periode is niet  ongunstig geweest voor de vereniging als geheel.
· Het ledenbestand bleef nagenoeg gelijk;

· Mutaties in het bestuur konden snel opgevuld worden;
· Financieel gezien is de vereniging (kern)gezond;
· Met de exploitatie van het clubhuis “de Speeldoos”  ging het naar behoren, sterker nog: beter dan de jaren ervoor en 

· op de dagen dat Excelsior in stad en ommelanden verwacht werd, stond het korps er. 

Wat het laatste betreft gaat het dan met name om de gebruikelijke optredens: intocht van de Jeugd- en de “normale” vierdaagse, deze periode ook voor de tweede keer  in Houten, de Woerdense Vakantieweek met haar lampionnenoptocht en verkleedpartij, de aubade op Koninginnedag en het optreden daarna  in ’t Oude Landt en Weddesteyn. 

Toch is het niet allemaal botertje aan de boom.  De gemiddelde leeftijd van de leden kruipt langzaam maar zeker omhoog en jonge aanwas blijft vrijwel uit.  Niettemin blijft het ledenbestand vooralsnog stabiel hangen op even in de tachtig. Er gingen wat leden weg. Er kwamen  gelukkig wat nieuwe leden bij. En er zijn binnen de vereniging een aantal leerlingen actief.
Bestuur

Dat zag er aan het begin van het verslagjaar als volgt uit:

	Ruud den Heeten
	voorzitter

	Wim van Geelen
	secretaris

	Peter de Wit
	uniformbeheer

	Arjen Jansen
	Penningmeester

	Cassandra Borsboom
	Bestuurslid/Majorettes


In het verslagjaar veranderde de samenstelling van het bestuur niet.

Hoewel geen lid van het bestuur speelt Kees Batelaan als administrateur van de vereniging een heel belangrijke rol. Zeker wat de financiën van de vereniging aangaan, maar ook als kopiist van de muziekstukken. Kees doet dat al vele jaren, nadat hij minstens zoveel jaar de vereniging als penningmeester heeft gediend. Hij doet dat met grote inzet en betrokkenheid. 

Lourens den Hollander maakt formeel geen deel uit van het bestuur, naar hij vervult wel al geruime tijd de belangrijke rol van instrumentenbeheerder. Een functie die goed beschouwd eigenlijk ook een bestuurlijke functie is. 
Het bestuur kwam op resp. 21 juni, 4 oktober, 27 november, 16 januari, 21 februari en 17 april in vergadering bijeen. Door het strak aanhouden van een afgesproken opzet duren de vergadering gemiddeld niet langer dan maximaal  anderhalf uur. De vastgestelde verslagen van de bestuursvergaderingen worden onder de leden verspreid.

Ten slotte: het bestuur was vertegenwoordigd bij de nieuwjaarsreceptie van het gemeentebestuur in Concordia. (11 januari). Een bijzondere receptie was het, want sporticoon Esther Vergeer, verzamelaarster van een groot aantal Paralympische medailles en in meer dan 500 tenniswedstrijden ongeslagen, werd benoemd als eerste ereburger van Woerden. 

Ook werden op 8 maart de handen geschud van de per 28 februari optredende nieuwe burgemeester van Woerden, Victor Molkenboer. 

Blijde en droeve dagen

Overlijdenskaarten vielen gelukkig in het verslagjaar niet in de bus van het secretariaat.

Geboortekaartjes werden ontvangen van  Andre en Suzanne Wisselo (Sven), Marcel v.d. Werff en Marjon van Uffelen (Faemke Franciska Mariet) en Gert Jan van Jaarsveld en Amanda Wigboldus (Louise Maria Anna).

Fanfare

Verschillende gebeurtenissen verdienen in dit verband de aandacht:

· Bevrijdingsconcert;

· Week van de Amateurkunst;

· Familiedag;

· Festival Bodegraven;

· Het Kerstconcert;

· Het nieuwjaarsconcert;

· De 16e PROMS.

Bevrijdingsdag

Regen, alsmaar regen op Bevrijdingsdag. Net als elders trouwens en dat zet toch een domper op de feestvreugde.

Nog een domper. De Burgemeester die het feest zou openen was er niet. Navraag bij de voorzitter van het comité 4 en 5 mei leerde dat het hoogstwaarschijnlijk om een communicatiefout ging. De afspraak was om niet meer naspeurbare reden niet in Schmidt’ s agenda terecht gekomen.

Comitévoorzitter, oud-wethouder  en oud-gedeputeerde Marjan Haak kweet zich nu van die taak.

Stadsdichteres  Najiba Abdelloui droeg een mooi gedicht voor met vrijheid als rode draad.

Daarna begon een reeks van optredens van o.a de Big Band van Het Klooster, de Molukse groep  en met als sluitstuk van het dagprogramma, het Fanfareorkest van Excelsior. Dat speelde een selectie uit zijn succesvolle PROMS van afgelopen maart, met de jaren tachtig hits. Het was een godswonder: maar toen Excelsior speelde hield de regen op. Toeval, voorbeschikking of gewoon geluk?

Week van de Amateurkunst

In het kader van de landelijke Week van de Amateurkunst hebben het Cultuurplatform en Kunstencentrum Het Klooster lokale instellingen uitgenodigd om zich te presenteren. En wel op het “enige professioneel uitgeruste podium binnen de gemeente”: het podium van Het Klooster.

Het fanfareorkest van Excelsior deed dat op dinsdagavond 5 juni.  Onder leiding van dirigent Hans van Hees werd een populair programma gespeeld. Excelsior had zowel binnen Het Klooster als ook daarbuiten een oproep geplaatst waarin muzikanten werden uitgedaagd om via een play-in twee stukken met het orkest mee te spelen. Helaas reageerde niemand op deze oproep. Toch was juist dàt de doelstelling van de WAK, maar dat is in dit geval dus helaas niet gehaald. Geen enkele muzikant, niet van binnen of buiten Het Klooster, durfde deze uitdaging kennelijk met ons aan. 
In het kader van deze Week van de Amateurkunst trad Excelsior op samen met de Afrikaanse Slagwerkgroep “Opgetrommeld” en het vrouwenkoor “Ludiek”. Beide muziekgroepen voor en Excelsior na de pauze.

De WAK duurde drie dagen. De eerste avond, maandag, was het volle bak. Dinsdag toen Excelsior haar triomfen op het podium vierde was de zaal maar voor de helft gevuld, maar woensdag ging het opeens weer beter. Waar dat aan gelegen heeft? Geen idee.

Wat ook niet lukte was om mensen van buiten te bewegen om eens met Excelsior mee te spelen. Dat neemt niet weg dat de aanwezigen toch enorm hebben genoten en wel van de volgende nummers: the cream of Clapton, Flower Power, Elton John in concert, the Rose, One moment in time en We are the world. Excelsior dirigent Hans van Hees had nog een verrassing voor Ludiek in petto, want zij werden ter plekke uitgedaagd om de refreinen van de Flower Power liedjes mee te zingen.  De dames deden dat vol enthousiasme.

Het was zoals de voorzitter van het Cultuurplatform Woerden, Rumy van den Heuvel na afloop zei, "het zijn amateurs maar het was bepaald niet amateuristisch". Wie heeft de spijker ooit beter op z'n kop geraakt?

Familiedag

Het is al enige jaren traditie om aan de vooravond van het Blaaskapellenfestival een familieavond te houden. Die van 2012 stond in het teken van bastuba en blokfluit.
Op vrijdagavond 19 oktober  traden alle onderdelen van Excelsior op; van blokfluitgroep tot fanfare-orkest en van majorettes tot tamboers. De blokfluitlessen die Henny Hordijk sinds een jaar namens Excelsior organiseert zijn een succes en haar leerlingen hebben al vaker mogen optreden op concerten van Excelsior. Zij staan als het ware te trappelen van ongeduld om hun kunnen te bewijzen voor publiek. Leuk om te zien.

Het fanfareorkest was van plan om in november deel te nemen aan een festival in Bodegraven en gebruikte deze avond  om alvast een voorproefje te geven van de te beoordelen werken. Ook gebruikte het orkest deze avond om een klein tipje van de sluier op te lichten over het programma dat op het Promsconcert van 16 maart 2013 zou worden gespeeld. Hierover later meer. 

De avond was muzikaal gesproken een succes, maar  het publiek liet het afweten. Jammer.
Kerstconcert

Volop belangstelling daarentegen is er altijd wel in de Brediushof. De laatste dinsdag voor de Kerst verzorgt Excelsior daar al sinds enige jaren het Kerstconcert.  Dit tot groot enthousiasme van bewoners en staf.  Ook de orkestleden zijn altijd weer warm te krijgen voor dit optreden. Wat wil je ook als je van begin tot het einde voor een enthousiast publiek, waaronder ouders en verdere familieleden, speelt.
Nieuwjaarsconcert

Aandacht voor dit Nieuwjaarsconcert was er al vroeg,  want om 08.15 uur (stipt) zou Radio M Utrecht de secretaris bellen voor een interview over het Nieuwjaarsconcert.

Dat er  op dat onchristelijke tijdstip nog mensen zijn die daarnaar luisteren en aangespoord worden om naar het concert te gaan bleek ’s middags. De zaal zat vol en onder het publiek waren mensen die de uitzending hadden gehoord en naar Concordia waren getrokken.

Teleurgesteld werden zij niet, want het was een heel leuk programma dat Excelsior onder leiding van Hans van Hees presenteerde. Er was voor elk wat wils. Er was marsmuziek, er was een koraal van Bach, “Pop meets Beethoven” en aan het slot de Radetzkymars, om maar een greep uit het programma te doen.

Uiteraard werd ook Happy New Year gespeeld: de klassieker van het Zweedse Abba.

Naast de Fanfare gaf ook de Drumband een spetterend optreden. Tambour-maître  Dirk Schippers haalde alles uit zijn mensen en het publiek kon dat wel waarderen.

Iets na vijven was het concert dat klokke half vier begon, afgelopen en toen kon de verjaardag van slagwerker Meindert van Vliet gepast gevierd gaan worden.
16e PROMS

Vanwege het 110-jarige bestaan van deze muziekvereniging is er groots uitgepakt met het programma “Classical Moments”.  Alles ontsproten aan het brein van lid en trompettist Harrie Banken. Hij heeft meer dan een jaar kei- en keihard gewerkt om dit programma op de planken te kunnen brengen. Wat is dan mooier om achteraf te kunnen concluderen dat deze PROMS een daverend succes was. 

Naast het Fanfareorkest traden er drie koren (bijna 200 zangers) op  en een heuse Schots-Ierse doedelzakband.  Samen werd Highland Cathedral gespeeld tot groot enthousiasme van het in zeer grote getale opgekomen publiek. Wethouder Yolan Koster-Dreese vertegenwoordigde het gemeentebestuur.

Heel speciaal aan deze Proms-editie was de deelname van bijna 200 zangers van drie verschillende koren. Allereerst het grote Waddinxveense mannenkoor De Gouwestem en The Martin Mans Formation die beide onder leiding staan van de Woerdense dirigent Martin Mans. Excelsior is al sinds maart 2011 met Mans in gesprek om een flink aantal gezamenlijke nummers voor orkest en koor te kunnen programmeren. Dat Martin een virtuoos organist is zal eveneens blijken in zijn samenspel met Excelsior tijdens sommige van deze Promsklassiekers. 

Daarnaast traden de dames van Opera Viva op. Zij zijn verbonden aan muziekschool Het Klooster en zingen onder leiding van operazangeres Carla Regina. Geheel toepasselijk in dit Verdi-jaar werd het programma geopend met de Triomphmars uit de Opera Aïda. Ook in klassiekers als het Slavenkoor en het Drinklied waren deze koren te  beluisteren en te bewonderen.

Ook schonk het programma aandacht aan iets recentere klassieke 'momenten'. De solisten Arwin  Kluft, Dianne Kouwen en Martine Zuidam waren te horen in unieke duetten als Vivo per lei en Con te partiro van Andrea Bocelli. Solisten waren ook te horen met de mooiste hits van Stevie Wonder.

Arwin, Dianne en Martine hebben al meer optredens bij de PROMS gehad. Ze zijn het waard even in de spotlights gezet te worden.

Arwin Kluft.
De tenor Arwin Kluft heeft op de Proms, samen met Martine en Dianne, twee schitterende duetten van Andrea Bocelli gezongen. Deze veelzijdige artiest heeft hiermee inmiddels grote indruk gemaakt bij de repetities en zal het publiek ook verrassen met zijn grootse vertolking van You raise me up. Met Arwin haalt Excelsior een volwaardige vervanger in huis van de eerder aangekondigde rasartiest Bert Simhoffer, die momenteel op verzoek van Joop van den Ende Theaterproducties klaargestoomd wordt als standby voor Ernst Daniel Smid in de musical Aspects of Love.

Dianne Kouwen
Deze zangdocente en dirigente zong het prachtige lied “De Zee” van Trijntje Oosterhuis op de 13e Proms en was vorig jaar achter de schermen van de Proms actief om alle acht zangers en zangeressen te coachen bij de vele solo's en backing vocalen. Dit jaar trad Dianne zelf weer bij ons op in o.a. Con te partiro van Andrea Bocelli in een mooie duetuitvoering.

· Martine Zuidam
Deze Woerdense zangeres staat inmiddels voor de vierde keer op het Excelsior Promspodium en is dus een goede bekende van het vaste publiek (de foto is genomen tijdens de 14e Proms, waar ze o.a. This is my life van Shirley Bassey vertolkte). Daarnaast is zij regelmatig in de regio te horen als zangeres van de Woerdense band Familie de Bruin.

Uiteraard was ook Danscentrum Delicious weer een vaste gast op dit avondvullende muzikale evenement. 
Uniek was het optreden van Martin Mans, niet as dirigent, maar als organist. Hij liet de zaal horen dat hij het orgel in al zijn finesses beheerst. 
Genuanceerd werd gedacht over het optreden van spreekstalmeester Karel v.d. Bosch. Een deel van het publiek was gecharmeerd van zijn losse aanpak. Een ander deel juist weer niet. 

Toen Bert Simhoffer als presentator uitviel en dat werd pas op een laat moment bekend, was Karel niet te beroerd om in te vallen. Een woord van waardering is dan ook op zijn plaats.
Tijdens de altijd gezellige afterparty genoten publiek en artiesten van de muziek van de Klooster Big Band uit Woerden.

Het bestuur heeft zijn grote waardering uitgesproken jegens organisator Harrie Banken. Harrie houdt het nu even een klein jaartje voor gezien, maar is in gedachte al bezig om de 17e PROMS te organiseren. Dat gebeurt in 2015.
Zonder sponsors is een dergelijk festijn niet meer te organiseren. Dank dus, veel dank, voor onze sponsors, te weten: 
Prins Bernard Cultuurfonds, Rabo Dichtbijfonds, Cultuur Platform Woerden, VSB Fonds Woerden, Architectenbureau Maassen B.V. en Clipper Music Service Woerden

Drumband
De drumband heeft i.v.m. de situatie van Hennie de Rouw minder activiteiten ontplooid op het gebied van concoursen en festivals  dan te doen gebruikelijk is. Het jaar heeft vooral in het teken gestaan van repeteren. Toch werd op  29 september afgereisd naar Klundert om deel te nemen aan een concours.  De “standaardoptredens”, die het orkest had op straat zijn ook door de drumband uitgevoerd.
Majorettes

Ook voor de Majorettes geldt  dat er veel geoefend is door de meisjes, maar weinig opgetreden. Dit jaar zijn de majorettes vooral druk in de weer geweest  met de show, zowel de show A als de B groep.

Solo shows en duo shows van enkele leden zijn ook ingestudeerd.

De repetities stonden onder leiding van Wendy Ho ten Soeng en Wendy van Vliet.

Na de zomervakantie hebben de Majorettes afscheid genomen van Wendy, die naar buiten Woerden is verhuisd.

Angelique, de moeder van een van de meiden heeft haar taak overgenomen.

Uiteraard deed men wel mee met de Fanfare en de Drumband op straat (Koninginnedag, Vakantieweek, intocht Sinterklaas en Avond4daagsen, maar niet bij concoursen of festivals, uitgezonderd het reeds eerder gememoreerde concours in Klundert, waar mooie punten werden behaald. 
Die Original Rheinstädter Musikanten
In het verslagjaar heeft de Kapel traditiegetrouw  een Blaaskapellenfestival georganiseerd. Dit jaar een jubileum want voor de 40ste keer werd dit Woerdens hoogstandje georganiseerd. Inmiddels kan gezegd worden dat niet veel andere organisaties dit na kunnen doen. Aangezien ook het 45ste levensjaar van de kapel werd gevierd werd het weer een groot spektakel. De opening geschiedde door wethouder Yolan Koster. ZIj was net wethouder geworden als opvolgster van de naar de Tweede Kamer vertrokken Loes Ypma, Dit was haar eerste officiele handeling. 

Hoogtepunt was toch wel het optreden van het Reünieorkest dat met ruim 35 deelnemers leek op een flinke fanfare met een houtsectie. Voor de 25e keer werd de reis naar Steinhagen aanvaard voor het optreden op de eveneens traditionele Weihnachtsmarkt. Aldaar vond een officiële ontvangst plaats door burgemeester Klaus Besser waarna aan alle leden een aandenken werd overhandigd.
Verder werd er ook nog deelgenomen aan twee festivals.
De Kapel staat al enige jaren onder leiding van Marc Busscher.
De Speeldozen

In het verslagjaar traden de Speeldozen heel regelmatig in de stad op en met groot succes. Ook met groot financieel succes, want over het algemeen gaat het bij dat optreden om lucratieve sessies. Een bijzonder optredens was er in Nieuwegein. Film- en fotomateriaal is te vinden op de site. 
Nog bijzonderder was het optreden tijdens de Zegvelderie. De dozen gingen met een hoogwerker naar boven en speelden daarbij een wel heel toepasselijk muziekstuk.

Het eerste optreden in 2013 vond plaats op 23 maart in de binnenstad van Woerden. Bedoeld als opwarmertje voor het spektakel Nachtcultuur van een week erna. De temperatuur was Siberisch, waardoor het winkelend publiek het in grote getale liet afweten. 
De Speeldozen staan onder leiding van Anne Peters. Anne is met name voor de organisatorische kant van de zaak verantwoordelijk. Samen met Willem Pouw vormt Anne ook de muzikale leiding.

Blokfluitles

Om kinderen van de basisschool actief bij muziek te betrekken is Excelsior in de persoon van Henny Hordijk gestart met het geven van blokfluitles. 
M.i.v. het schooljaar 2011/2012 is Excelsior gestart met het geven van blokfluitlessen aan kinderen in de basisschoolleeftijd. Dit gebeurt elke dinsdagmiddag na schooltijd op de Regenboogschool van 1 oktober tot 1 juni. De lessen duren een half uur. 

De achterliggende gedachte is dat de kinderen de smaak te pakken krijgen en een ander instrument gaan spelen als lid van Excelsior.
De beginnersgroep is dit seizoen gestart met 6 kinderen  en ook in de gevorderdengroep volgen 6 kinderen wekelijks de lessen. Er wordt gewerkt met de methode van Tom Stone en dat bevalt goed. Ook dit jaar worden de kinderen uitgenodigd om 4 x mee te doen aan de "Blazersbende" die gegeven wordt door onze dirigent Hans van Hees, om zo kennis te maken met verschillende andere instrumenten.

Blazersbende

Het project Blazersbende is een vervolg op Windvlaag. Dit zijn 4 lessen voor de basisschool groep 5/6 en gaat over de blaasmuziek. Het vervolg is 8 lessen Blazersbende waarbij de kinderen 8 weken lang een instrument mee naar huis nemen. Dirigent Hans van Hees is bij de ontwikkeling van deze projecten nauw betrokken. Die worden vooral in het Rivierengebied uitgevoerd waardoor de aanwas van nieuwe leerlingen bij muziekverengingen daar enorm is toegenomen. Bij Excelsior vond nu een variant plaats. Vijf kinderen met ouders (en opa) hebben vier lessen Blazersbende gevolgd. In de 3de les krijgen de leerlingen een instrument mee naar huis om in de afsluitende 4de les gezamenlijk verschillende liedjes te spelen. Iedereen was verbaasd over het resultaat. Ook hebben zich een aantal kinderen opgegeven voor vervolglessen. De groei zit er dus weer in!

Hopelijk dat Excelsior daarvan wat merkt, want leden kan deze vereniging, welke niet trouwens, goed gebruiken.
Leerlingen

Zoals reeds is vermeld  leidt Excelsior ook leerlingen op. De lessen worden gegeven door Hans van Hees en Mart van Baalen.
Hans heeft onder zijn hoede:

- Thijs

- Peter-Paul

 

Mart geeft les aan:

- Stefanie

- Kiki

- Jasper

- Floris

- Joram

- Arwin
- Age
Clubgebouw de Speeldoos
Met grote inzet en betrokkenheid heeft Cees Wisseloo het clubhuis in het verslagjaar beheerd.  Daarbij geholpen aan de tap door enkele enthousiaste leden, zoals Rens en Lourens den Hollander, Jaap van Luinen en Dennis en André Wisseloo en dan zijn we wat dit betreft niet compleet. Veel, zo niet alle,  clubactiviteiten vonden daar plaats. Daarnaast  werden ook in het clubgebouw op bescheiden schaal feesten en partijtjes georganiseerd,

Ron Vink organiseert vier à vijf keer per jaar een klaverjasavond.

De Midden Oosten Postzegelvereniging, al Barid (Ar. = de post), gebruikte het clubgebouw als  vergaderlocatie. In 2013 kwam daar de politieke partij Progressief Woerden bij.

De Speeldoos is ook de ruimte waar zich de Paas- en Kerstbingo afspeelt. Dirk Schippers is daar de grote animator van. Het prijzenpakket is steeds weer indrukwekkend.  De Kerstbingo vond gretig aftrek. De opkomst bij de Paasbingo viel wat tegen. Of dat kwam doordat Avicultura in het gebouw naast de Speeldoos op dezelfde tijd ook een bingo organiseerde?  Wie zal dat zeggen. Waarschijnlijk is het echter  niet, want de doelgroep verschilde nogal. Het koude en zeer winderige weer is  een reden die meer voor de hand ligt.

haar onderkomen. 
Specifieke gebeurtenissen
Jeugdactiviteiten
Verschillende keren per jaar worden er door de actieve jeugdcommissie bij Excelsior Woerden activiteiten voor de jeugd georganiseerd. Sinterklaas b.v., maar ook net voor de vakantie begint is er iets te doen en worden de jeugdleden van Excelsior “van de straat gehouden”. Vooral de activiteiten slaan goed aan bij "de doelgroep".  Maar liefst 21 jeugdleden waren pal voor de zomervakantie present bij de laatste activiteit voor die vakantie. Het was mooi weer, er waren leuke spelletjes georganiseerd in Bredius en het bowlen bij Casey’s Bowling viel in de smaak En als het over smaak gaat:  het eten daarna in clubhuis “de Speeldoos”  beviel niet minder. Kortom Astrid, Alina, Anja, Paula en Menno hadden het goed voor elkaar. Het weer werkte mee en dat was vooral belangrijk voor het “buitengebeuren”. De foto’s op de site geven daarvan een goed en wat meer is: een waarheidsgetrouw beeld.
RPLFm

Zaterdag 2 juni jl. waren Harrie Banken en Wim van Geelen te gast bij de lokale omroep RPLFm. Harrie en Wim kregen in interviewvorm vragen voorgelegd over de vereniging, de leden, de toekomstverwachtingen, hun zorgen , hun verwachtingen en natuurlijk ook over de PROMS.
Instrumenten
Excelsior heeft het verslagjaar duchtig geïnvesteerd in muziekinstrumenten. Aangeschaft werden pauken, een buisklokkenspel “Magic Tubular Bells”, een ventieltrombone en een Kaiserbas.
Beursvloer

Helaas was het Excelsior-bestuur niet vertegenwoordigd op de Beursvloer. De Beursvloer is een initiatief van de gemeente. Vrijwilligersorganisaties en bedrijven ontmoeten elkaar en als wat beiden “in de aanbieding”  hebben spoort met elkaar dan is er een match. Prestatie en tegenprestatie zo gezegd. In oktober werd de beursvloer voor de derde keer gehouden. Het was de bedoeling om er ook dit jaar  weer bij te zijn, maar door een misverstand ging dat “feest” niet door.
110- jarig bestaan

Weinig verenigingen in Woerden zijn ouder dan Excelsior. Opgericht in 1903 leert eenvoudig hoofdrekenen dat de vereniging dit jaar 110 jaar bestaat. Reden om groot uit te pakken. Maar daar zijn dan veel vrijwilligers voor nodig. En die zijn er niet. Vandaar dat het feestje kleinschalig van opzet zal zijn. In het verslagjaar werd aan de voorbereidingen begonnen.

Zo wordt er in juni iets voor de jeugd georganiseerd en treedt de vereniging op 1 november naar buiten. De receptie zal op zaterdag 2 november worden gehouden.
Website

Begin vorig jaar is de website van Excelsior vernieuwd. Harrie Banken en Wim van Geelen zijn de webredacteuren en Herman Banken fungeert op de achtergrond als technisch webmaster.

Een reeks van onderwerpen is op de website gezet en het blijkt uit de gegevens dat de site goed bezocht wordt. De hits reiken, afhankelijk van het onderwerp, van ruim zeventig tot over de driehonderd.

Via de website kunnen de volgende onderwerpen, vaak verlucht met foto’s, worden bekeken:

 Maar er moet opnieuw vernieuwd worden. De site moet (nog) beter. Twee  ZZP’ ers zijn aangeschreven om met een offerte te komen.

Het bestuur heeft die van Herman Banken uitgekozen. Herman gaat op korte termijn aan de slag.

Overigens werden in het verslagjaar de volgende onderwerpen op de site gezet:
· Bevrijdingsconcert op het Kerkplein;

· Excelsior in Het Klooster;

· Jeugdavondvierdaagse in de hitte;

· “Bij Petrus” in het kader van de Europese voetbalkampioenschappen;

· De Speeldozen in hemelse sferen op de Zegvelderie;

· De Speeldozen in Nieuwegein;

· Het Gelderse muziekproject Blazersbende

· Jeugd van de straat bij Excelsior Woerden;

· Familiedag Excelsior goed bezocht;

· Valse noot bij de Woerdense Vakantieweek;

· Esther Vergeer gehuldigd en de Speeldozen waren daarbij;

· Dat was ook het geval bij het afscheid van burgemeester Hans Schmidt;

· Drumband aan het oefenen;

· Cultuurcafé is van belang voor Excelsior;

· De Excelsioravond in het teken van blokfluit en bastuba;

· Opening van het 40ste Blaaskapellenfestial door wethouder Yolan Koster-Dreese;

· Sinterklaasfeest bij Excelsior; 

· Kerstbingo;

· Nieuwjaarsconcert;

· Diverse items over de PROMS;

· Kerstconcert in de Brediushof;

· De Speeldozen in Siberië;

· Magere Paasbingo;
Jaarverslag samengesteld door Wim van Geelen, secretaris.

Afgesloten op donderdag 24 april 2013.
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